

**От лица Комитета по энергетике Государственной думы РФ
приветствую участников и гостей конгресса!**

С момента введения в действие в нашей стране Федерального закона №261-ФЗ “Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ” прошло семь лет. За этот период было сделано немало и сегодня Россия переходит на новый этап по снижению энергопотребления.

1 сентября 2016 года Правительством Российской Федерации была принята «дорожная карта» по повышению энергоэффективности, основной задачей которой является не только актуализация существующей законодательной базы, но и снятие различных барьеров для снижения энергопотребления, установления соответствующих показателей энергетической эффективности при проектировании, строительстве, эксплуатации и проведении капитального ремонта зданий, строений и сооружений.

Международный конгресс «Энергоэффективность. XXI век» зарекомендовал себя как ведущая в стране площадка по выработке практических решений в области повышения энергоэффективности. На сегодня, многие вопросы, обсуждаемые в рамках деловой программы конгресса, нашли свое отражение в принятой Правительством РФ «дорожной карте» повышения энергоэффективности в России.

И это не удивительно, ведь конгресс собирает за круглым столом настоящих профессионалов энергосбережения, которые ведут прямой, конструктивный и объективный диалог с представителями властных и административных структур, комплексно подходя к решению вопросов снижения ресурсо- и энергопотребления, а также защиты окружающей среды.

Желаю участникам конгресса плодотворной работы. Пусть вопросы, обсуждаемые на конгрессе, и в будущем продолжают претворяться в конкретные решения федеральной и региональной исполнительной власти в интересах социально-экономического роста нашей страны.

Так держать!

**Член Комитета по энергетике
Государственной Думы ФС РФ**



Виктор Зубарев